厚德國民小學     數學科小數的除法1  試卷 6年  15班 座號：___ 姓名：__________

一.選擇題(共11分/每格1分)

(   )1.哪一個商會比被除數大？　eq \o(○,１)　6.4÷0.3　eq \o(○,２)　6.4÷2.1　eq \o(○,３)　6.4÷1　eq \o(○,４)　6.4÷100。

(   )2.2.8÷0.7　所得的商是多少？　eq \o(○,１)　0.4　eq \o(○,２)　0.04　eq \o(○,３)　4　eq \o(○,４)　40。

(   )3.哪一個商會比被除數大？　eq \o(○,１)5.4÷0.3　eq \o(○,２)5.4÷2.1　eq \o(○,３)5.4÷1　eq \o(○,４)5.4÷100。

(   )4.40.6÷1.3＝31…□，□＝　eq \o(○,１)　30　eq \o(○,２)　3　eq \o(○,３)　0.3　eq \o(○,４)　1.3。

(   )5.3.3÷1.32　所得的商是多少？　eq \o(○,１)　2.5　eq \o(○,２)　0.25　eq \o(○,３)　0.025　eq \o(○,４)　25。

(   )6.5.96÷0.6　所得的商　eq \o(○,１)比　5.96　小eq \o(○,２)比　5.96　大eq \o(○,３)等於　5.96　eq \o(○,４)不一定。

(   )7.7.48÷2.2　所得的商　eq \o(○,１)比　7.48　小eq \o(○,２)比　7.48　大eq \o(○,３)等於　7.48　eq \o(○,４)不一定。

(   )8.8.63÷1.1　所得的商　eq \o(○,１)比　8.63　大eq \o(○,２)比　8.63　小eq \o(○,３)等於　8.63　eq \o(○,４)不一定。

(   )9.小數除以小數，商一定是　eq \o(○,１)小數eq \o(○,２)整數eq \o(○,３)真分數eq \o(○,４)不一定是整數或小數。

(   )10.23.5÷1.6＝14　…□，□＝　eq \o(○,１)　11　eq \o(○,２)　1.1　eq \o(○,３)　0.11　eq \o(○,４)　110。

(   )11.小數除以小數，商一定是　eq \o(○,１)小數eq \o(○,２)整數eq \o(○,３)可能是整數或小數eq \o(○,４)真分數。

二.連連看(共15分/每格1分)

1.
	eq \o(○,１)0.77÷0.6
	‧
	
	‧
	ㄅ77÷6

	eq \o(○,２)7.7÷0.06
	‧
	
	‧
	ㄆ770÷6

	eq \o(○,３)7.7÷0.6
	‧
	
	‧
	ㄇ77÷60



2.把答案相同的連起來：

	eq \o(○,１)214.4÷6.7
	eq \o(○,２)214.4÷0.67
	eq \o(○,３)2.144÷0.67

	‧
	‧
	‧

	
	
	

	‧
	‧
	‧

	ㄅ　2144÷6.7
	ㄆ　214.4÷67
	ㄇ　2144÷67



3.把答案相同的連起來：

	eq \o(○,１)5.1÷3.4
	eq \o(○,２)0.51÷3.4
	eq \o(○,３)5.1÷0.34

	‧
	‧
	‧

	
	
	

	‧
	‧
	‧

	ㄅ　510÷34
	ㄆ　5.1÷34
	ㄇ　51÷34



4.把答案相同的連起來：

	eq \o(○,１)4.185÷0.93
	eq \o(○,２)41.85÷0.93
	eq \o(○,３)418.5÷0.93

	‧
	‧
	‧

	
	
	

	‧
	‧
	‧

	ㄅ　418.5÷93
	ㄆ　4185÷9.3
	ㄇ　4185÷93



5.把答案相同的連起來：

	eq \o(○,１)2.56÷6.4
	eq \o(○,２)2.56÷0.64
	eq \o(○,３)25.6÷0.64

	‧
	‧
	‧

	
	
	

	‧
	‧
	‧

	ㄅ　256÷6.4
	ㄆ　25.6÷64
	ㄇ　256÷64



三.勾選題(共2分/每格1分)

2.正確的答案打ˇ：

8.03　等於幾個　0.001　的和？

□　80.3　個　□　803　個　□　8030　個　□　8300　個

四.計算題(共36分/每格1分)

1.將答案以四捨五入法取概數到小數第三位：

2.014÷5≒（　　　　）

2.470÷2.35＝（　　　　）

3.19m47cm÷59＝（　　　　）m

4.0.9÷0.3＝（　　　　）

5.7k448÷19＝（　　　　）k
6.16m77cm÷43＝（　　　　）m

7.8÷1.6＝（　　　　）

8.0.96÷0.04＝（　　　　）

9.8.73÷2.25＝（　　　　）

10.5kg75g÷35＝（　　　　）kg

11.將答案以四捨五入法取概數到小數第一位：

2.25÷7≒（　　　　）

12.商算到整數為止：

9.6÷2.5＝（　　　　）…（　　　　）

13.商算到整數為止：

3.051÷0.28＝（　　　　）…（　　　　）

14.將答案以四捨五入法取概數到小數第二位：

37.48÷12≒（　　　　）

15.7.386÷1.2＝（　　　　）

16.將答案以四捨五入法取概數到小數第三位：

2.014÷6≒（　　　　）

17.100÷1.25＝（　　　　）

18.9km120m÷57＝（　　　　）km

19.5.879÷1.23＝（　　　　）…（　　　　）（商算至整數）

20.商以四捨五入法取概數到小數第二位：

45.63÷11≒（　　　　）

21.4.8÷0.6＝（　　　　）

22.9km360m÷52＝（　　　　）km

23.0.875÷0.025＝（　　　　）

24.將答案以四捨五入法取概數到小數第二位：

322÷3.6

25.將答案以四捨五入法取概數到小數第二位：

124.32÷18

26.3kg944g÷29＝（　　　　）kg

27.商算到整數為止：

7.8÷1.4＝（　　　　）…（　　　　）

28.將答案以四捨五入法取概數到小數第二位：

35.3÷7.2

29.3.8÷0.5＝（　　　　）

30.5k253÷17＝（　　　　）k
31.商算到整數為止：

5.3÷0.12＝（　　　　）…（　　　　）

五.填入＞、＜或＝(共36分/每格1分)

2.1.8÷0.6（　　　　）18÷6

3.0.423÷0.2（　　　　）0.234÷0.2

4.7.2÷0.8（　　　　）72÷0.8

5.3.465÷1.4（　　　　）0.3465÷1.4

6.35.7÷0.2（　　　　）3.57÷0.2

7.7.32÷10（　　　　）0.76÷0.1

8.14.805÷8.46（　　　　）1.4805÷0.0846

10.3.2÷3.3（　　　　）4.6÷4.5

11.0.3÷0.4（　　　　）0.3÷4

12.1.8÷7（　　　　）180÷70

14.8.29÷6（　　　　）8.29÷0.6

15.56÷5（　　　　）56÷0.5

16.0.67÷3.2（　　　　）0.76÷3.2

17.0.8÷7（　　　　）0.9÷7

18.0.106÷0.7（　　　　）0.106÷0.8

19.2.3÷0.5（　　　　）23÷5

20.0.312÷0.5（　　　　）0.213÷0.5

21.0.8÷0.4（　　　　）0.5÷0.1

22.4.3÷5（　　　　）4÷5

23.8.65÷3.5（　　　　）8.65÷4.5

24.0.6÷0.5（　　　　）6÷5

25.8.75÷0.03（　　　　）8.75÷0.3

26.6.6÷0.08（　　　　）6.6÷0.008

28.80÷4（　　　　）80÷0.4

29.30÷0.9（　　　　）0.3÷0.009

30.0.06÷0.7（　　　　）0.07÷0.6

31.52.4÷3（　　　　）5.24÷0.3

32.7.3÷0.4（　　　　）73÷4

33.3.9÷0.6（　　　　）0.39÷0.06

34.0.43÷60（　　　　）0.6÷43

35.9.45÷0.001（　　　　）9.45÷0.01

36.8÷0.6（　　　　）0.9÷6

